

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Украина борется с ксенофобией |

Author: Надежда Сикорская, [Женева](#), 26.04.2010.



В Киеве отмечают День Европы, май 2008

Проект, разработанный некоторыми женевскими международными организациями, использует самые современные средства коммуникации.

|

Чуть больше года назад по случаю проходившей в Женеве конференции Международной организации миграции (МОМ), «Диалог о миграции», мы опубликовали в статье "Мигранты тоже люди" самый настоящий крик души гражданина Ганы Чарльза Асанте-Ебоа, возглавлявшего на тот момент (а может, и до сих пор) Африканский центр в Киева, неправительственную организацию, объединяющую студентов и поли



День Европы в Киеве, май 2008
тических и прочих беженцев из Африки и Азии.

С трибуны МОМ Чарльз привлек внимание международной общественности и, прежде всего, правительства Украины, к росту ксенофобии и расизма в этой стране и увеличению числа преступлений, совершаемых на этой почве. По его словам, ситуация резко ухудшилась после Оранжевой революции 2004 года и стала невыносимой для цветных жителей Украины. Заметим, что в этот период Украина уже официально участвовала в «[Инициативе по Разнообразию](#)», международной программе, созданной МОМ, Верховным Комиссиатом по делам беженцев, Amnesty International и другими организациями и направленной именно на борьбу с ксенофобией.

Видимо, слова г-на Асанте-Ебоа задели за живое не только нашу редакцию, но и украинских и международных чиновников, ибо история получила продолжение.

В прошлую пятницу пресс-служба Международной организации миграции распространила информацию о том, что украинские партнеры МОМ не только усилили, а главное – углубили работу в этой области, но и придумали оригинальное дополнение к программе «Инициатива по Разнообразию».

1 марта этого года, в рамках проекта «Живая библиотека», поддерживаемого МОМ и другими международными правительственными и гражданскими организациями, украинское отделение МОМ совместно с Государственным комитетом Украины по вопросам национальностей и религий и неправительственн



Конкурсное фото Наталья Наявко

ой организацией «Восточно-европейский Институт развития» запустило новый проект. Он называется по-ооновски неуклюже: «Продвижение ценностей культурного многообразия посредством мероприятий в рамках «Живой библиотеки». Более человеческое название – «Гражданин мира».

Что такое «мероприятие «Живой библиотеки»? Это виртуальные встречи между «книгами» библиотеки, в роли которых выступают люди различного социального или этнического происхождения, и «читатели» - старшеклассники и студенты ВУЗов. Такое заочное общение помогает начать диалог между людьми, которые иначе никогда бы не пересеклись, обсудить деликатные вопросы и разрушить некоторые клише.

Главная цель проекта – воспитание позитивного отношения к мигрантам среди украинской молодежи от 16 до 22 лет к мигрантам, иностранцам



Конкурсное фото Антона Рутковского

и представителям национальных меньшинств. А главный партнер – не одно из министерств или ведомств, а платформа социального общения, хорошо знакомый всем Facebook, все пользователи которой приглашаются поучаствовать в фотоконкурсе на тему культурного разнообразия.

На сегодняшний день записалось 286 человек из 40 стран. Они прислали, в общей сложности, 88 фотографий, иллюстрирующих 23 различные культуры. Эти цифры постоянно растут. Хотите присоединиться? Нажмите [здесь](#).

У участников конкурса есть выбор: прислать фотографии для вывешивания на виртуальной «стене» на всеобщее обозрение, или направить их в киевский [офис МОМ](#) для рассмотрения жюри.

У последних есть шанс попасть в участники передвижной выставки, которая пройдет в ближайшие месяцы в 12 украинских городах: Киеве, Харькове, Днепропетровске, Донецке, Запорожье, Луганске, Виннице, Хмельницком, Полтаве, Одессе, Херсоне и Николаеве.

Прелесть виртуального мира в том, что в него можно легко попасть из любой точки земного шара, и даже извержение вулкана не помешает вам в этом путешествии.

Хочется надеяться, что проект не ограничится лозунгами "за мир и дружбу", а даст конкретные результаты, и темнокожие иностранцы не будут бояться гулять по украинским улицам.

[Украина](#)
[швейцария и украина](#)

Source URL: <http://www.nashagazeta.ch/news/politique/ukraina-boretsya-s-ksenofobiey>